

华中教师联谊会成立20周年庆典暨迎春联欢



陈友正致词



陈迺林致词

【本报讯】为了纪念华中教师联谊会成立20周年，华中教师联谊会于2024年2月3日在“花园酒家”举行庆祝会。到会的华中教师暨应邀的前华中各年届同学会、同乡会的代表共约400人。

庆祝会上午11时起由陈迺林老师主持开场白对校友们的莅临与支持表示衷心的感谢。

他宣布，全体起立与华中合唱团齐唱《华中校歌》并向创校先贤和已故老师同学默哀一分钟后来庆典帷幕。

庆会上，教师会主席



华中教师联谊会理事与筹委会和华中校友会诸理事合影



华中联谊会合唱团唱校歌

陈友正老师致词，并有罗秉光翻译印尼文。陈友正表示，今天大家共同庆祝华中教师联谊会成立20周年庆典，同时也迎接春节，可说是双喜临门。年今天我们欢聚一堂感到无限欣慰。

我们的工作还有些不足，有待改善并希望大家能批评进谏，因这就如良药补品，非常宝贵。”他表示，今天的庆典，今天的庆典联欢首次邀请我们的子女到场，可以说是“华中一家欢”的联欢。在当今数字化时代，他希望校友们能与时俱进，今天的时代正在踏步向数码化、人工智能，如果我们在这方面一无所知，那

么就会成为时代的文盲和落伍者。因此，呼吁大家要经常关心时事，经常多看、多问、多学，以此“三多”增广见识，丰富生活。”他最后说，“民主大选投票已临近，希望大家积极投向神圣的一票，祝大家龙年行好运、心想事成。”

校友会理事长黄珍云表示，感谢老师们的培养，使华中为社会做出许多贡献。对于老师们的遵循教导，我们永世不忘。我们要继续努力，把校友会办得更好。希望大家团结在一起积极参加华中校友会的一切活动。今年10月27日，校友会将迎来学校85周年纪念，希望大家踊跃参加。大家团结一致，使校友会的发展蒸蒸日上。最后向大家拜个早年，祝大家身体健康、龙年吉祥。”



黄珍兰致词

接着饶兴生令爱饶樱琳及其外孙女吴彩虹上台代表全体校友的子女及子孙致词表示，给予节日祝贺及感谢老师们对他们长辈的教诲，并祝春节快乐吉祥如意。

致词完毕，与会校友与老师及理事们合拍纪念照，接着是庆典暨迎春联欢会节目有华中校友男声独唱、女声独唱、四川变脸等，主办方也向与会者提供丰富的午餐边欣赏老师们及校友们的文娱表演。庆典于下午二时在团结欢乐的氛围中圆满结束。

本报记者明光报道/摄影



饶樱琳、吴彩虹致词



教师联谊会理事与筹委理事合影



现场庆典氛围、饶兴生、(右)黄珍兰(左)、陈友正(站立者)等嘉宾



校友子女 子孙在会上合影



华中教师联谊会诸理事和华中校友会理事长黄珍云与全体老师合影

精准微创人工耳蜗 助失聪病友重获新声



陈锦国医师
长庚医院耳鼻喉部主治医师
专长：人工耳蜗手术、耳内镜手术、耳内外科疾病诊治

出资让洪小姐来到长庚医院，在陈锦国医师和李宜展医师的协助下完成人工耳蜗手术，术后顺利听到声音并且不到两天就出院，伤口免拆线，开心的唱歌听语复健，目前已经结婚生下健康的宝宝，过着幸福的生活。

陈锦国医师表示，听力损失容易造成人际沟通的障碍，世界顶级《刺络针》医学期刊也谈到失智症9大风险因子中，成年人的听力受损排名第一，超越抽烟和忧郁症。「重度或是极重度听力损失的人，若助听器成效不好，就应该及早考虑人工耳蜗。」



图一：双镜人工耳蜗手术，耳部小孔洞精准植入人工耳蜗电极。

人工耳蜗的发明已经50多年，超过百万例植入的经验已经证明这是治疗听力损失有效且安全的生物医学工程产品。

传统的人工耳蜗手术伤口大，住院时间长，术后开机等待时间长，对于想

要人工耳蜗的朋友和家属造成强大的压力。专研人工耳蜗手术的陈锦国医师说，结合内镜和显微镜的优点可以达到精准微创的目的，外表2.5公分不用拆线的伤口好照顾，对耳朵内部也因为内镜在小孔洞可以发挥广角视野，更有效减少组织的破坏，保护面神经和原来的构造，手术后隔天便可以开机让患者听到声音，有效降低手术后疼痛感，家属和心理压力也减轻了。

台湾长庚医院是亚洲最早执行人工耳蜗手术的医院，也是植入人工耳蜗最



图二：术后三个月照片

多的医院。陈锦国医师表示，人工耳蜗手术的朋友从出生几个月到85岁的成人都有，术后听语恢复的成效良好，100%成功植入的双镜人工耳蜗手术在国际医学会上受到重视，期待这项技术可以造福更多人，让听障不再是人们沟通的障碍。